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ДОБРО НАМ ДОШЛИ НА ЈУБИЛАРНО ПЕШАЧЕЊЕ ФРУШКОМ ГОРОМ 

ПОВОДОМ 100 ГОДИНА ОРГАНИЗОВАНОГ ПЛАНИНАРСТВА У ВОЈВОДИНИ 
 

„У СПОМЕН ОСНИВАЧИМА“ 
 

 

Окупићемо се у Буковцу, недеља 12.05.2024. године, до 09:15 часова, на 

окретници БУС 64, по доласку аутобуса који из Новог Сада полази у 08:30 х, са МАСа. 

Учеснике ће поздравити Милана Мирковића, председник Планинарског савеза Војводине 

(ПСВ) и отварити Манифестацију. 

На пешачење ћемо кренути око 09:30 полазак на пешачење уз 

вођство председника ПСВ и Планинарских водича.  

Домаћин манифестације је Планинарски савез Војводине и 

планинарска друштва “Поштар” из Новог Сада и “Вилина водица” из 

Буковца   

ТРАСА ПЕШАЧЕЊА: Буковац центар - асфалтним путем ка коти 

Дирек, уз скретање на земљани пут до брда Бељево, скулптура "Руке" и даље кроз 

бициклистички полигон, до Дирека. 

Настављамо трасом Фрушкогорске трансверзале, кроз Селиште, до спомен 

обележја "Масна ћупа", где ће Др Милан Бреберина одржати говор посвећен 

Оснивачима првог планинарског друштва “Фрушка гора” у Новом Саду 1924. године. 

Учесницима ће бити подељени беџеви Манифестације. 

Наставак трансверзалном стазом, преко Астала и Главице. до планинарског дома 

"Занатлија", пауза за оброк, освежење и дружење. Планирано време проведено на 

стази: са паузама је 4 – 5 сати. 

Укупна дужина предложене трасе је 10,5 км. 

Учесници ће по свом нахођењу наставити до окретнице БУС 72 на Парагову, да би 

стигли на један од полазака за Нови Сад у 15:05, 16:25 и 16:55, по избору.  

Учесници основношколског узраста морају бити у пратњи родитеља, старатеља 

или наставног особља. 

 

Сваки учесник учествује на своју одговорност, уз поштовање препорука и одлука 

водича и правила безбедности ПСС. Водич има право измене програма услед 

непредвиђених околности. 

 

ИНФОРМАЦИЈЕ И ПРИЈАВЕ: ПСД “Поштар” Нови Сад Зденка Каспер и Боривоје 

Вељковић, водич (064 236 9524) и ПД “Вилина водица” Буковац  Мишо Николић и 

Жељко Дулић водич (065 200 28 23). 

 

 


